

## IV. EURÓPAI MITSUBISHI TALÁLKOZÓ (BESZÁMOLÓ)



Lezajlott a IV Európai Mitsubishi Találkozó Weinlandban, erről olvashattok részletes beszámolót, illetve a cikk alján találtok linkeket az eseményen készült képek galériáihoz.

### Szokodi András (inahooo):

A találkozóra elterveztük, hogy jópáran elmegyünk és sikerült összeverbuválni egy 6 autóból álló konvojt! colt:horci, colt gti:colti és hofi, egy galant:mitsutomi és barátai, egy sapporo turbo:zsoly, egy carisma: session valamint én lancer: inahooo

Megbeszéltük hogy a nagy találkozás Győrnél lesz és onnan a határig elvezetem a társaságot, mert ismerős vagyok itt a Dunántúlon.

Tehát ez a kis 6-os autókonyv indult el reggel 6-kor Győrbe Szombathely felé. Onnan már a GPS-re hagyatkoztunk, érdekes volt!

Mesés helyeken autóztunk végig a Mitsu-Kígyóval :D és nagyon jól éreztük magunkat. Ezt most részletezném is:

Magyarországon nem volt semmi gond, szimplán a magyar utak minősége, de erre felkészültünk, igyekeztem a legjobb utat megválasztani!!!

Amint átléptük a határt volt egy útszakasz ami víz alatt állt, de átrepesztettünk rajta:)

Itt-ott találkoztunk még malacokkal, például volt egy kis város, ami telis-tele volt egy kiöntött folyó hordalékaival. Persze az út folyamán is volt több ilyen (ezért érdekes volt a kocsit lemosni...hehe)!

Egyszer az egyik kisvárosban megőrültünk, amikor megláttuk, hogy Hofi kidug egy magyar zászlót a tetőablakon ----> legyen elég annyi hogy mindenki minket nézett és a környéken sem nagyon tudtak aludni az emberek. Másik nagyon érdekes pillanatunk az volt, amikor egy autóútszer objektumból ki volt vágva egy darab és volt egy nagy lyuk az úton, amibe bele kellett hajtunk....persze nekünk a terep táblánál neki kellett állni szalagolni, miért is ne?! :D mitsusok vagyunk, ráadásul magyarok...mikell még? De ne kalandozzunk el...szóval az említett gödörbe csak gyökereket tudunk belemenni, hofinak ki is kellett szállna a gti-ból, le ne érjen!...de túljutottunk rajta.

Mesés helyeken autóztunk, kicsi erdei utak, kanyargósak, zöld fák, magas hegyek, kisvárosok, falvak. Tehát az Alpok, nem kell ecsetelni na...szép volt!

Aztán megérkeztünk St. Nikolai im Sausal-ba. Azt hogy megjöttünk, azt a bizonyos GTi-s zászlót "motorpörgetéssel" hoztuk a világ tudtára! :D

És most pár szót a találkozóról! A beléptetés kicsit macerás volt, sokat kellett állnunk, hogy bejuthassunk, utána papírok kitöltése, persze minden németül volt úgyhogy németül tudó Mitsutársakra kellett hagyatkoznunk a fordítás tekintetében. Beálltunk a parkolóba, ami elég kicsi volt egy nagy találkozó lebonyolításához (személyes negatív tapasztalat, hogy tolattam be a beálláshoz és lejtős volt a parkoló, nekem leért a kocsi eleje...kicsit eláll a lökhárító azóta, de megcsinálom...!) Beálltunk és

ennyi...nem történt nagyon semmi, nem gondoltak arra, hogy külföldről is jönnek, ezért nemigen tudtuk magunkat megértetni...németül nem tudtunk (mindenki) k meg angolul nem... Szóval a programok nekünk nem jelentettek semmit, de feltaláltuk magunkat: elször is ettünk egyet, beszélgettünk, majd jött az autómustra....

VALAMIT LE KELL SZÖGEZNI! Ez egy más világ...ezeket a Mitsukat úgy építik, hogy nem lehet sok mindenre használni ket, csomagtartó koppanásig beépítve, és értelmetlen "pimp my ride" hangulatot tükröz megoldások...

Pár példa: minden csomagterben a hifi installáció mellett egy üveg Jack Daniels: nem tudtuk meg miért? :D

Az ami mindenkinél a plafon volt, az a V6 3000-es Eclipse, gyöngyház fehér-feketében: komplett konyha is volt benne, mikróval, h t vel, wok-kal, plazma tv-vel stb. stb. stb.. Minden autónál megfigyelhet volt ez...persze mindemelett nagyon szépek is voltak....

Egy bajusz Lancer GTi-vel (frontjával) jól elbántak....meseszép felújítás, minden nagyon jó, de a BMW E36 Angel eyes lámpák benne elől....hát no comment!

Persze szögezzük le, voltak szép autók, melyek mellett mi sem tudtunk elmenni, csak úgy :D

Korabeli ruhában egy restaurált Colt Turbo, verseny optikával, egy Lancer 2000EX Turbo becsövezve. Historic ralin indul, mint kés bb kiderült...

Zsoly Sapporoját nézték meg a leginkább, de azt se nagyon tudták, hogy mi az...a nevét sem tudták leírni....érdekes....

Arra jutottunk, hogy elmentünk, de magáért a találkozóért nem kellett volna ennyit utazni, vagy hát ki tudja?! De maga az utazás akkora élmény volt, hogy nekem például mindent megért!

Jó volt megismerni mindenkit, aki eljött, nagyon jól éreztük magunkat, sokat nevettünk, tehát pozitív élmény volt mindannyiunknak...(köszí srácok, hogy eljöttetek, és megismerhettek titeket).

Elhatároztuk, hogy ilyen nagy Mitsus Autózásokat még szervezünk, sokan jó hangulatban, erre és arra! Majd meglátjuk hogy alakul.....

Hazaértünk épségben, de sajna Szentgotthárdnál már szétváltunk.

Ez is egy életre szóló élmény volt, amit minden találkozáson újra felelegethetünk és ti (akik nem jöttetek el) bánni fogjátok :D

**Az eseményről készült képeket a következő linkeken nézegethettek:**

[Mitsutomi82 képei](#)

[Colti és Hofi képei](#)

[Horci képei](#)

Norbi